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Lösungen: Satzglieder (1)

1.
Ein Zirkus kommt heute in die Stadt.
In die Stadt kommt heute ein Zirkus.

2.
Kommt heute ein Zirkus in die Stadt?

3.
Kommt heute in die Stadt ein Zirkus?
Kommt ein Zirkus heute in die Stadt?
Kommt in die Stadt heute ein Zirkus?

4.
Zuerst ziehen alle Zirkuswagen 
durch die ganze Stadt.
Oder:
Zuerst ziehen durch die ganze Stadt  
alle Zirkuswagen

Durch die ganze Stadt ziehen
alle Zirkuswagen zuerst.
Oder:
Durch die ganze Stadt ziehen 
zuerst alle Zirkuswagen.

Ziehen zuerst alle Zirkuswagen 
durch die ganze Stadt?
Oder:
Ziehen alle Zirkuswagen zuerst 
durch die ganze Stadt?

5.
Die Zirkusleute fahren dann zur großen 
Wiese. 

6.
Dann fahren die Zirkusleute zur großen 
Wiese.
Zur großen Wiese fahren die Zirkusleute dann.

Fahren die Zirkusleute dann zur großen 
Wiese?

7.
Er steht immer auf derselben Wiese.

Dort ist genug Platz 
für die vielen Wagen.

Schon kommen einige Schaulustige.

Für die Tiere bringt ein Bauer Futter. 


